Programacao Imperativa — EI (1° ano)

Mini-Teste 1A

Data: 14 de Marco de 2011

Dispoe de 15 minutos para realizar este mini-teste.

NuUumero: ..c.coovevveeiieiinnennnn.

Questao 1 (calculo numérico)

Especifique em C uma fungao que recebe um argumento que corresponde a um valor decimal positivo, a, e da como resultado
o ndmero de bits necessérios para representar esse valor em cédigo bindrio (serd o nimero de vezes que consigo dividir esse
valor por 2 mais um).

Apresente definigoes para duas versoes desta funcgao:
e nbitsit — que realiza o calculo de forma iterativa,;

e nbitsrec — que realiza o cdlculo de forma recursiva.

int nbitsit( int a )

{

int nbitsrec( int a )

{



